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9ème Assemblée Générale
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1 Approbation du procès-verbal de la 8ème AG

2 Rapport moral et d’activités 2021/2022/2023
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Pot de l’amitié

Ordre du jour :



PERPÉTUATION & PRESERVATION DE NOTRE ASSOCIATION.

PORCHERIE INDUSTRIELLE D’HEURINGHEM
- vigilance au niveau juridique : enquête publique & recours indemnitaire
- vigilance sur ce qui peut encore se construire
- vigilance sur le respect des règles en matière d’élevage

SOLIDARITE AVEC LES ASSOCIATIONS EN LUTTE CONTRE LES ELEVAGES INDUSTRIELS
- participation aux actions des autres associations des Hauts de France
- recours contre l’élevage de Pihem avec L214
- travail avec des associations du Collectif Plein Air

SOLIDARITE AVEC D’AUTRES ASSOCIATIONS POUR UNE AGRICULTURE PAYSANNE.
- soutien à la Confédération Paysanne
- participation éventuelle à la Fête Paysanne
- participation à d’éventuelles actions régionales ou nationales
- mobilisation contre les méthaniseurs et en particulier celui d’Ecques

LUTTE POUR LA DEFENSE DE L’ENVIRONNEMENT ET DU VIVANT
- participation aux actions contre TROPICALIA
- participation aux actions pour la défense du climat
- soutien aux luttes contre l’accaparement du foncier

DIAPO AG 2021



Sur les élevages intensifs :

Porcherie d’Heuringhem

Élevage de poulets de chair de Pihem

Les élevages de saumon à Boulogne sur Mer



Sur la ferme-usine d’Heuringhem
(Élevage ICPE toujours pas aux normes)

1- Pas de régularisation du PC

● Les PCI et PCM ne sont pas respectés. Extrait du considérant 30 du jugement du 17 mai 
2022 : « … la commune établit que les bâtiments construits sont d’une moindre importance 
que ceux prévus par les permis de construire ». 

● Toujours pas DAACT (Déclaration attestant l’achèvement et la conformité des travaux)

2- Pas d’autorisation à exploiter ni de décret d’enregistrement !

1- décret d’autorisation à exploiter signé le 29 mars 2013
2- annulation de ce décret survenu le 15 avril 2017 mais sans en suspendre l’exécution

3- annulation devenue  définitive le 11 octobre 2018 suite au choix de l’EARL 
Bridault Chevalier de ne pas procéder à la régularisation.

Suite à cette annulation définitive, pas d’autorisation mais pas d’enregistrement !!!
La CAA parle de 280 truies mais pas du nombre de porcs charcutiers (< 2000)



Ce qui est construit ce jour et qui ne correspond pas aux autorisations obtenues !



Actuellement, on est dans un élevage ICPE 

soumis à enregistrement car :

- moins de 500 truies

- moins de 2000 emplacements de porcs 

charcutiers et/ou cochettes

Projet initial :

- 2496 porcs charcutiers de plus de 35 kg

- 0216 porcs charcutiers de 30 à 35 kg

Soit 2712 emplacements de porcs charcutiers = 

projet ICPE soumis à autorisation



Sur la ferme-usine d’Heuringhem
(Élevage ICPE toujours pas aux normes)

1- Pas de régularisation du PC

● Les PCI et PCM ne sont pas respectés. Extrait du considérant 30 du jugement du 17 mai 
2022 : « … la commune établit que les bâtiments construits sont d’une moindre importance 
que ceux prévus par les permis de construire ». 

● Toujours pas DAACT (Déclaration attestant l’achèvement et la conformité des travaux)

2- Pas d’autorisation à exploiter ni de décret d’enregistrement !

1- décret d’autorisation à exploiter signé le 29 mars 2013
2- annulation de ce décret survenu le 15 avril 2017 mais sans en suspendre l’exécution

3- annulation devenue  définitive le 11 octobre 2018 suite au choix de l’EARL 
Bridault Chevalier de ne pas procéder à la régularisation.

Suite à cette annulation définitive, pas d’autorisation mais pas d’enregistrement non plus !!!
La CAA parle de 280 truies mais pas du nombre de porcs charcutiers (< 2000)



Art 1 : L’arrêté du 29 mars 2013 est annulé

en tant que les capacités financières de

l’exploitation n’ont pas été soumises à

l’information du public lors de l’enquête

publique.

Art 2 : Il est enjoint au préfet du Pas de

Calais de reprendre l’instruction à la phase

d’enquête publique.

Art 3 : Il n’y a pas lieu de suspendre

l’exécution de l’autorisation d’exploitation

délivré le 29 mars 2013.



25... Il résulte de l’instruction que l’arrêté du 29 mars 2013

par lequel le préfet du Pas-de-Calais a autorisé l’exploitation

de l’installation a été annulé par un jugement du 25 avril 2017

n° 1401947 et 1402302 du tribunal administratif de Lille,

devenu définitif à la suite du désistement dont a pris acte le

président de la première chambre de la cour par une

ordonnance n° 17DA01291 du 11 octobre 2018 … Il résulte

cependant des motifs qui sont le support nécessaire du

dispositif de ce jugement que l’illégalité qui entachait cet

arrêté était régularisable dans les conditions prévues par

l’article L. 181-18 du code de l’environnement et qu’afin de

permettre cette régularisation, l’exécution de l’arrêté annulé

n’a pas été suspendue par le tribunal.

Extrait du jugement de la CAA de Douai sur le recours indemnitaire du 17 mai 2022



26. Si l’EARL a fait le choix de ne pas procéder à cette

régularisation, elle soutient, sans être sérieusement

contredite, qu’elle pouvait régulièrement exploiter, même

dépourvue d’une telle autorisation d’exploitation, une

installation accueillant 280 truies, dès lors que ce nombre

d’animaux n’excède pas les seuils fixés dans l’annexe de

l’article R. 511-9 du code de l’environnement, au-dessus

desquels une autorisation est requise. Dans ces conditions,

l’appelante est fondée à soutenir qu’elle aurait pu

régulièrement exploiter son installation durant la période

comprise entre le 1er juin 2014, date prévisionnelle

d’achèvement des travaux, et le 16 mars 2017, date

d’achèvement effectif des travaux.

Extrait du jugement de la CAA de Douai sur le recours indemnitaire du 17 mai 2022



Sur les élevages intensifs :

Porcherie d’Heuringhem

Élevage de poulets de chair de Pihem

Les élevages de saumon à Boulogne sur Mer



Suite aux résultats de son enquête, l’association L214 décide de

déposer un recours contre l’autorisation à exploiter ce poulailler

géant.

AIVES envisage de se joindre à L214 sur cette action juridique.

Diapo AG 8



La proposition de déposer un recours contre l’autorisation à

exploiter le poulailler de Pihem avec l’association L214 est soumise

à l’approbation de l’Assemblée Générale, et on propose la motion

suivante :

La 8ème Assemblée Générale d’AIVES réunit le

lundi 22 novembre 2021 dans la Salle de Fêtes

d’Heuringhem soutient le dépôt d’un recours

d’AIVES contre l’autorisation à exploiter

l’élevage avicole de la SARL Élevage Leblond

de Pihem, autorisation délivrée par le préfet du

Pas de Calais le 28 juillet 2021.

Elle demande au Collège d’AIVES d’engager

toutes les démarches nécessaires pour le dépôt

de ce recours en étroite collaboration avec

l’association L214.

Diapo AG 8









Bonjour Jean-Michel, le 16 mai 2023

Maître Vidal vient de m'envoyer le mémoire en défense de la SARL Élevage 
LEBLOND. Je te donne ici le lien, j'espère que tu y auras accès.
Je te copie colle la suite de son message :

"Nous avons bien reçu un mémoire en défense de la part du pétitionnaire (la SARL 
Élevage LEBLOND). En revanche, le préfet n'a toujours pas produit son mémoire qui 
est particulièrement important dans la mesure où c'est son arrêté qui est attaqué.
……. »

Coucou Jean-Michel, le 13 octobre 2023

« Voici la réponse de Hélène Thouy :
[...] rien n’a bougé depuis le dernier mail et comme la pref ne conclut pas et que l’on 
ne veut pas risquer une clôture on a commencé à préparer un mémoire en réponse 
à celui de l’exploitant.[...] »
A très vite.  Bises.

Extraits échanges mails avec Isabelle de L214

https://streaklinks.com/BghMOaihYaHjCPLlFAg7y2Au/https%3A%2F%2Fdrive.google.com%2Ffile%2Fd%2F1YmeUtNvPrDgdGKoqTxJev0bI2VkGRESj%2Fview%3Fusp%3Dshare_link


Sur les élevages intensifs :

Porcherie d’Heuringhem

Élevage de poulets de chair de Pihem

Les élevages de saumon à Boulogne sur Mer



AIVES se mobilise contre 2 projets d’élevages intensifs dans le Boulonnais à 

l’intérieur du Collectif « NON à la pisciculture intensive dans le Boulonnais. 



Le 12 juin à Boulogne sur Mer

NON à Pure Salmon !

NON

à

Pure Salmon



Boulogne sur Mer le 30 octobre 2021

NON à Pure Salmon !



Victoire ! le 23 avril 2022, les promoteurs jettent l’éponge !















AIVES soutient cet événement :

- le 7 octobre disons NON aux fermes usines avec RAFU 

(Résistances aux fermes usines) !

- le 7 octobre avec RAFU et 

le Collectif NON à la 

pisciculture intensive dans 

le Boulonnais disons NON 

au projet de Local Ocean !

Toutes et tous à 14h30 

Place Gustave Charpentier à 

Boulogne !











https://www.fao.org/3/i63
45f/i6345f.pdf

Evolution des émissions 
des GES en France

https://www.fao.org/3/i6345f/i6345f.pdf
https://www.fao.org/3/i6345f/i6345f.pdf


PERPÉTUATION & PRESERVATION DE NOTRE ASSOCIATION.

PORCHERIE INDUSTRIELLE D’HEURINGHEM
- vigilance au niveau juridique : enquête publique & recours indemnitaire
- vigilance sur ce qui peut encore se construire
- vigilance sur le respect des règles en matière d’élevage

SOLIDARITE AVEC LES ASSOCIATIONS EN LUTTE CONTRE LES ELEVAGES INDUSTRIELS
- participation aux actions des autres associations des Hauts de France
- recours contre l’élevage de Pihem avec L214
- travail avec des associations du Collectif Plein Air

SOLIDARITE AVEC D’AUTRES ASSOCIATIONS POUR UNE AGRICULTURE PAYSANNE.
- soutien à la Confédération Paysanne
- participation éventuelle à la Fête Paysanne
- participation à d’éventuelles actions régionales ou nationales
- mobilisation contre les méthaniseurs et en particulier celui d’Ecques

LUTTE POUR LA DEFENSE DE L’ENVIRONNEMENT ET DU VIVANT
- participation aux actions contre TROPICALIA
- participation aux actions pour la défense du climat
- soutien aux luttes contre l’accaparement du foncier

DIAPO AG 2021



Le Collectif Plein Air est né en 2013 à Hillion, au fond de la baie de

Saint-Brieuc en Côtes-d’Armor. C’est ici que des algues vertes

mortifères témoignent de tous ces animaux d’élevage emprisonnés par

milliers et millions, et seuls leurs excréments s’échappent tôt ou tard à

l’air libre.

Le Collectif Plein Air est un collectif informel. Il est indépendant et

apolitique.
PLEIN AIR est l’acronyme de Pour nous Libérer de l’Elevage Industriel, pour
la Nature et les Animaux, et pour l’Innovation dans le Respect.
Il défend trois grands objectifs :

•le respect du vivant,

•le développement d’une agriculture et d’une alimentation durables,

•et la construction d’un cadre économique et règlementaire plus juste.

Il s’est doté d’une Charte.

http://collectifpleinair.eu/accueil/charte/












1- Définition des fermes-usines

2- Carte interactive des fermes usines de France

3- Moratoire sur les fermes usines (pétition)

4- Rencontre avec les députés

5- Participation aux résistances

6- Journée nationale d’action du 7 octobre

https://resistancesauxfermesusines.fr

https://resistancesauxfermesusines.fr/




La proposition de travailler de

concert avec le Collectif informel

RAFU (Résistances aux fermes usines)

dans les perspectives 2023/2024/2025



« « La 9ème Assemblée Générale d’AIVES réunit le jeudi 19

octobre 2023 à Ecques soutient la proposition de pouvoir

s’associer avec le collectif informel « Résistances aux fermes

usines » RAFU sur les sujets concernant les fermes usines,

AIVES garde son indépendance totale et son Collège (ou une

nouvelle assemblée générale) peut mettre fin à tout moment à

cette collaboration ».





PERPÉTUATION & PRESERVATION DE NOTRE ASSOCIATION.

PORCHERIE INDUSTRIELLE D’HEURINGHEM
- vigilance au niveau juridique : enquête publique & recours indemnitaire
- vigilance sur ce qui peut encore se construire
- vigilance sur le respect des règles en matière d’élevage

SOLIDARITE AVEC LES ASSOCIATIONS EN LUTTE CONTRE LES ELEVAGES INDUSTRIELS
- participation aux actions des autres associations des Hauts de France
- recours contre l’élevage de Pihem avec L214
- travail avec des associations du Collectif Plein Air

SOLIDARITE AVEC D’AUTRES ASSOCIATIONS POUR UNE AGRICULTURE PAYSANNE.
- soutien à la Confédération Paysanne
- participation éventuelle à la Fête Paysanne
- participation à d’éventuelles actions régionales ou nationales
- mobilisation contre les méthaniseurs et en particulier celui d’Ecques

LUTTE POUR LA DEFENSE DE L’ENVIRONNEMENT ET DU VIVANT
- participation aux actions contre TROPICALIA
- participation aux actions pour la défense du climat
- soutien aux luttes contre l’accaparement du foncier

DIAPO AG 2021



Sur la défense de l’environnement :

Sur le projet Tropicalia

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres

Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

Sur l’unité de méthanisation d’Ecques



Sur la défense de l’environnement :

Sur le projet Tropicalia

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres

Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

Sur l’unité de méthanisation d’Ecques



Sensibilisation et mobilisations contre des

projets mortifères, d’un autre siècle, comme

ce zoo tropical sous cloche de 20 000 m²

(26°/28° toute l’année) qu’est Tropicalia.

Un "NON SENS" absolu !



Manifestation avec près de 150 participants le 19 décembre 2021



Rassemblement le 22 mai 2022 à Berck sur Plage







Une serre animalière tropicale géante à proximité du littoral de la Côte
d'Opale est une aberration alors que les estuaires picards hébergent une flore
et une faune exceptionnelles à protéger et faire connaître en priorité.
Le combat juridique engagé et que nous devrons poursuivre constitue une
pression susceptible de dissuader les investisseurs potentiels, en tout cas de
bien les freiner, et donc de moins en moins probable la réalisation du projet.

Votre soutien financier est très important pour sécuriser 
la poursuite du combat.

2 recours sont actuellement engagés au tribunal administratif de Lille contre 
les permis de construire de la serre TROPICALIA sur les communes de Rang du 
Fliers et Verton, dans le Pas-de-Calais.
Le jugement quel qu'il soit déclenchera l'appel du GDEAM-62, à condition qu'il 
soit prêt financièrement, ou celui des promoteurs, même si l'association n'est 
pas prête financièrement, appel qui occasionnera des frais d'avocat et de 
nouveaux risques financiers pour l'association.
Aussi l'anticipation, la sécurisation, sont-elles des passages obligés.

Prévisionnel des dépenses : 10 000 euros

Poursuivre le combat sur le terrain juridique contre Tropicalia par GDEAM-62,

Pour continuer le combat engagé en 2020 ! Pour aller en appel en 2024 !

https://www.helloasso.com/associations/gdeam-62
https://www.helloasso.com/associations/gdeam-62
https://www.helloasso.com/associations/gdeam-62


Sur la défense de l’environnement :

Sur le projet Tropicalia

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres

Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

Sur l’unité de méthanisation d’Ecques





Sur l’extension 

de la cimenterie 

de Lumbres







Performances technologiques :Le projet consiste à passer de

fours en voie humide à un four en voie sèche avec précalcinateur

ce qui est conforme aux avancées technologiques les plus

abouties. Le nouveau four (K6) permettra notamment l’économie

de 20% de CO2 à la tonne, une réduction conséquente des oxydes

d’azote et dioxydes de soufre-gaz précurseurs de particules fines -

responsables de la pollution de l’air ainsi qu’une baisse

significative de la consommation d’eau de 50%.

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres



Pour rentabiliser la nouvelle infrastructure, l’entreprise augmente sa

production (+70%). Afin que l’avancée technologique n'entraîne pas une

surconsommation de ciment, et donc une augmentation de ses émissions

de GES, il est impératif que l'entreprise Eqiom réorganise son parc. Elle

doit s’engager à diminuer sa production sur ses autres sites par le biais

d’une reconversion des activités qui y sont déployées. Il est impératif que

soit établi à l’échelle nationale un bilan de ses émissions de GES

intégrant les réductions de ses autres sites dans l’optique d’ un bilan

global pour 2050 de baisse de 81% de ses émissions de GES,

conformément à l’objectif SNBC.

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres



Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres
Avis favorable le 8 juin 2023



Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres



Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres



Sur la défense de l’environnement :

Sur le projet Tropicalia

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres

Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

Sur l’unité de méthanisation d’Ecques



Sur l’extension de la ZAC du fond Squin



Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

19 hectares de terres agricoles



06 décembre 2022





Sur la défense de l’environnement :

Sur le projet Tropicalia

Sur l’extension de la cimenterie de Lumbres

Sur l’extension de la ZAC du fond Squin

Sur l’unité de méthanisation d’Ecques











Le devenir du CO2 émis dans l’atmosphère
même celui issu de la méthanisation !







https://www.aives.fr/non-au-methaniseur-decques/#more-3384

https://www.aives.fr/pour-aives-la-methanisation-a-ecques-cest-non/#more-3406
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La 9ème Assemblée Générale d’AIVES réunit le jeudi 19 octobre

2023 à Ecques soutient la proposition de pouvoir s’associer à

l’association « Audomarouages » dans le but d’informer voire

d’éduquer la population dans le cadre des objets des deux

associations.

Nécessité d’organiser une réunion d’information dans

l’Audomarois sur la méthanisation et pourquoi pas en

collaboration avec d’autres associations !







« La société Agri Morinie espère déposer

un permis de construire dans les

prochaines semaines, lancer les travaux

l’été prochain pour une mise en service

un an plus tard, à l’été 2023 ».



PERPÉTUATION & PRESERVATION DE NOTRE ASSOCIATION.

PORCHERIE INDUSTRIELLE D’HEURINGHEM
- vigilance au niveau juridique : enquête publique & recours indemnitaire
- vigilance sur ce qui peut encore se construire
- vigilance sur le respect des règles en matière d’élevage

SOLIDARITE AVEC LES ASSOCIATIONS EN LUTTE CONTRE LES ELEVAGES INDUSTRIELS
- participation aux actions des autres associations des Hauts de France
- recours contre l’élevage de Pihem avec L214
- travail avec des associations du Collectif Plein Air

SOLIDARITE AVEC D’AUTRES ASSOCIATIONS POUR UNE AGRICULTURE PAYSANNE.
- soutien à la Confédération Paysanne
- participation éventuelle à la Fête Paysanne
- participation à d’éventuelles actions régionales ou nationales
- mobilisation contre les méthaniseurs et en particulier celui d’Ecques

LUTTE POUR LA DEFENSE DE L’ENVIRONNEMENT ET DU VIVANT
- participation aux actions contre TROPICALIA
- participation aux actions pour la défense du climat
- soutien aux luttes contre l’accaparement du foncier

DIAPO AG 2021



Souvenez-vous : 

16 novembre 2017 « Zéro phyto 100% bio » avec Guillaume Bodin :

https://www.aives.fr/zero-phyto-100-bio-a-saint-omer-un-beau-succes-pour-aives/#more-2878

6 mars 2019 « Un lien qui nous élève » déjà avec Oliver Dickinson :

https://www.aives.fr/soiree-cine-debat-un-lien-qui-nous-eleve/#more-3129

Et très bientôt :

Nouveau Ciné-débat « Bienveillance paysanne » le jeudi 16 mars à 19h30

Salle Ociné à Saint-Omer avec le réalisateur Oliver Dickinson

Organisé et/ou soutenu par 7 associations de la région :
AIVES - L’AMAP de la Morinie - l’APSH St-Omer - Les Amis de la Conf’ 62

le CTAC - le GDEAM 62 - la LPO 62

2023 : AIVES renoue avec les ciné-débats !

https://www.aives.fr/zero-phyto-100-bio-a-saint-omer-un-beau-succes-pour-aives/#more-2878
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« Pas de dénonciation directe des fermes usines, ni de l'élevage industriel , pas d'image 

choc ...à peine des animaux rescapés et estropiés issus de batteries sont évoqués et 

montrés . La force de ce documentaire est la SUBTILITE .
Chaque image, et chaque parole prononcée sont militantes. Pas besoin de l'exprimer 

davantage: tout est dit, tout est montré. Le pire, on le connaît, pas besoin de se l'infliger encore. 

Merci à Oliver Dickinson pour sa présence et à toutes les associations qui ont participé à 

cette soirée ! »

https://www.facebook.com/unlienquinouseleve/

« C'était hier à Saint-Omer. 

Une salle comble et un 

public conquis par ce 

formidable documentaire 

qui régale par la beauté des 

sites et les pratiques 

vertueuses de ces éleveurs 

et éleveuses. 

C'est le récit d'une 

réconciliation et d'une 

collaboration retrouvée 

entre l'humain et des 

espèces parfois oubliées au 

profit de la rentabilité ». 

https://www.facebook.com/unlienquinouseleve?__cft__%5b0%5d=AZX6mdVBn-KcGxelL0UUki4tiZ3jgk0JYYDUA56zGLeYmW1w7KW5Qb9WwxCuv7JnP0gFhrS1TAknhQufGSS_VY2O_urhcCkiQPLWeDdgonFZtkrzhYfk8hv5MnxOO_FWeKX9wPZhCAr1z_-G8B6nBXc87EglnBIoHqfCoBiK4PRSZKlQl8UCqaVh7yNQSwrEPpo&__tn__=-%5dK-R


2023 : AIVES renoue avec les ciné-débats !



8 juin à Saint-Omer
« Les algues vertes »

Joli succès du Ciné-
débat !



Dunkerque 12 juillet 
« Les algues vertes » 

Joli succès du 
Ciné-débat!



• De : ines leraud
Envoyé : mardi 11 juillet 2023 16:51
À : Jean-Michel JEDRASZAK <jmjedraszak@wanadoo.fr>
Objet .. pour le ciné-débat

Cher Jean-Michel,

Tu pourras remercier de ma part tout le monde d'être venu à la projection de Dunkerque.

J'invite tous les spectateurs et spectatrices à se rapprocher des associations environnementales 
nationales ou locales, notamment l'Association InterVillage pour un Environnement Sain, l'AIVES ;

Je les invite à se former aux questions de biodiversité et de qualité de l'eau, à devenir des sentinelles de 
l'environnement ;

Je les invite à participer à des collectifs empêchant la construction de nouveaux sites industriels qui 
bétonnent des terres agricoles et s'accaparent les ressources en eau.

mailto:jmjedraszak@wanadoo.fr


Je les invite à investir la politique locale, notamment les instances qui gèrent l'eau et 
l'environnement, afin que ces postes soient davantage occupés par de simples citoyennes et 
citoyens, et non par des cadres de l'agro-industrie, comme c'est le cas en Bretagne et dans de 
nombreuses zones rurales.

Je les invite à adhérer à Splann!, le nouveau média d'investigation indépendant que j'ai co-fondé 
avec de nombreux confrères et consœurs de Bretagne, dont Morgan Large, cette journaliste 
locale qui s'est fait déboulonner ses roues à deux reprises comme cela est raconté dans le film

Enfin, j'invite Jean-Michel Jedraszak à raconter son combat contre la porcherie d'Heuringhem et 
les pressions qu'il a reçues.

Inès





9ème Assemblée Générale

APPROBATION DU RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITÉ



1 Approbation du procès-verbal de la 8ème AG

2 Rapport moral et d’activités 2021/2022/2023

3 Rapports financiers 2021 et 2022

4 Élection du COLLÈGE 2023/2024/2025

5 Perspectives 2023/2024/2025

6 Questions diverses…

Pot de l’amitié

Ordre du jour :



Bilan financier 2020



Bilan financier 2021



Bilan financier 2022





Total : 18 349,45€
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9ème Assemblée Générale

APPROBATION DU RAPPORT FINANCIER



1 Approbation du procès-verbal de la 8ème AG

2 Rapport moral et d’activités 2021/2022/2023

3 Rapports financiers 2021 et 2022

4 Élection du COLLÈGE 2023/2024/2025

5 Perspectives 2023/2024/2025

6 Questions diverses…

Pot de l’amitié

Ordre du jour :



NOM Prénom Ville

CASSEZ Priscilla Saint-Omer

GRIMBERT Alain Seninghem

HOLLANDER Jacky Heuringhem

JEDRASZAK Jean-Michel Heuringhem

LETELLIER Casimir Clairmarais

ROCHE Hélène Salperwick

ROUGET Alexis Ecques

SCHOENTGEN Lionel Ecques

VENDEVILLE Nicole Seninghem

FAYEULLE Hélène Arques

Proposition pour le Collège 2021 / 2022



NOM Prénom Ville

ESNAULT Hélène Saint-Omer

ESNAULT Sophie Seninghem

HOLLANDER Jacky Heuringhem

JEDRASZAK Jean-Michel Heuringhem

LETELLIER Casimir Clairmarais

ROCHE Hélène Salperwick

ROUGET Alexis Ecques

SCHOENTGEN Lionel Ecques

VENDEVILLE Nicole Seninghem

FAYEULLE Hélène Arques

ROUSSEL Simon Salperwick

POLAERT Hélène Wizernes

Proposition pour le Collège 2023 / 2024





9ème Assemblée Générale

ADOPTION DE LA COMPOSITION DU COLLEGE 

2023 / 2024



1 Approbation du procès-verbal de la 8ème AG

2 Rapport moral et d’activités 2021/2022/2023

3 Rapports financiers 2021 et 2022

4 Élection du COLLÈGE 2023/2024/2025

5 Perspectives 2023/2024/2025

6 Questions diverses…

Pot de l’amitié

Ordre du jour :



- SUR LES FERMES USINES LOCALES
- porcherie d’Heuringhem
- élevage de poulets de chair de Pihem avec L214
- élevage de saumons de Boulogne sur Mer avec le collectif de Boulogne

- SOLIDARITÉ AVEC LES COLLECTIFS EN LUTTE CONTRE LES ÉLEVAGES INTENSIFS
- participation aux actions des autres associations des Hauts de France
- collaboration avec RAFU
- collaboration avec Plein Air

- SOLIDARITÉ  LES ASSOCIATIONS POUR UNE AGRICULTURE PAYSANNE
- soutien à la Confédération Paysanne, AMAP…
- participation éventuelle à la Fête Paysanne
- mobilisation contre les méthaniseurs et en particulier celui d’Ecques

- LUTTE POUR LA DÉFENSE DE L’ENVIRONNEMENT ET DU VIVANT
- participation aux actions contre TROPICALIA
- participation aux actions pour la défense du climat
- soutien aux luttes contre l’accaparement du foncier (ZAC)

●●●●●

REGAIN DES ACTIVITÉS DE NOTRE ASSOCIATION 
AVEC UNE ÉQUIPE EN PARTIE RAJEUNIE



REGAIN DES ACTIVITÉS DE NOTRE ASSOCIATION 
AVEC UNE ÉQUIPE EN PARTIE RAJEUNIE

Poursuite de nos ciné-débats mais avec en plus d’autres thématiques

Organisation de conférences avec d’autres associations ou pas (méthanisation)

Collaboration plus ou moins étroite avec "Audomarouages" sur l’éducation populaire

Soutien actif à des activités orientées vers  la culture 

….

TOUT CE QUE LA NOUVELLE EQUIPE IMPULSERA 
COMME ACTIONS POUR LA DEFENSE DE 

L’ENVIRONNEMENT, DU VIVANT
ET DE L’HUMAIN !



« La 9ème Assemblée Générale d’AIVES réunit le jeudi

19 octobre 2023 à Ecques soutient la proposition de

pouvoir s’associer avec le collectif informel

« Résistances aux fermes usines » RAFU sur les sujets

concernant les fermes usines, AIVES garde son

indépendance totale et son Collège (ou une nouvelle

assemblée générale) peut mettre fin à tout moment à

cette collaboration ».



La 9ème Assemblée Générale d’AIVES réunit le jeudi 19 octobre 2023

à Ecques soutient la proposition de pouvoir s’associer à l’association

« Audomarouages » dans le but d’informer voire d’éduquer la

population dans le cadre des objets des deux associations.

Extrait de l’article 2 de nos statuts : « L’association exerce son

activité principalement dans la région audomaroise ... Son action

passera notamment par une information et une sensibilisation des

citoyens consommateurs ».





9ème Assemblée Générale

APPROBATION DES PERSPECTIVES



1 Approbation du procès-verbal de la 8ème AG

2 Rapport moral et d’activités 2021/2022/2023

3 Rapports financiers 2021 et 2022

4 Élection du COLLÈGE 2023/2024/2025

5 Perspectives 2023/2024/2025

6 Questions diverses…

Pot de l’amitié

Ordre du jour :



FIN de la 9ème Assemblée 

Générale D’AIVES

L’ordre du jour étant épuisé :
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